

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

МОУ СОШ пгт Подосиновец

Сентябрь 2009-Январь 2010

ЛИДЕР ШКОЛЫ 2010

Недавно в нашей школе состоялся конкурс «Лидер школы» в нем принимали участие ученики 7-8 классов: Чеснокова Александра, Звездочетова Виктория, Мергасов Родион и Овечкина Наташа. Ребята все разные, но у них есть одна общая черта: стремление к победе. Александра поразила жюри своим звонким голосом, рассуждениями; Наташа своим обаянием и организаторскими способностями; Родион задорностью на сцене и актерскими навыками; Виктория своей красотой и танцем. Все они достойны быть лидером и жюри было нелегко выбрать лучшего из лучших. Но все-таки победителем стала Овечкина Наташа, на 2-ом месте Чеснокова Са-



Участницы конкурса: Чеснокова Саша и Овечкина Наташа

ша, на 3-м Мергасов Родион и на 4-ом Звездочетова Вика. И уже на районном конкурсе Лидер года 2010 честь нашей школы будут отстаивать Овечкина Наташа и Мергасов Родион. Ведь 2 года подряд ученики нашей школы были победителями районного конкурса: в 2008 году –

Микурова Виктория; в 2009 году – Митюков Антон. Надеемся, что цепочка не разорвется, и по-прежнему Подосиновские ребята будут завоевывать первые места. Желаем удачи Наташе и Родиону! Победа за вами, ребята!

Микурова Виктория 11 «б»

« Тот у кого честный образ мыслей и острый ум, тот счастливый. »

СОКРАТ

В этом выпуске:

Спортивный праздник 2

Мамин урок (проба пера) 2

Школьный турслет 3

О самой любимой 3

Знаете ли вы? 4

Улыбнитесь с нами 4

В следующем выпуске 4

МОЙ БРАТ – ЗАЩИТНИК

Мой старший брат Владимир с самого детства мечтал о том, чтобы поскорее пойти в армию. Он знал: чтобы стать настоящим защитником, ни при каких обстоятельствах нельзя обижать девочек, грубить, а наоборот, надо

помогать всем, кто попал в беду.

Чтобы быть солдатом, надо стать умным и сильным, поэтому он хорошо учился в школе, занимался спортом. После окончания школы Володя поступил в политехниче-

ский институт г.Кирова и после его окончания пошел служить в ракетные войска в г.Плесецк Архангельской области. Он с честью выполнил свой долг перед Родиной, не опозорил свой родной Подосиновец. Я горжусь своим братом и от

души поздравляю его с Днем защитника Отечества.

Саша Чеснокова 7 «а»

СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

Каждый год в сентябре проходит в нашей школе мероприятие. В нем участвуют все классы школы. Уроки в этот день не проводятся. Все собираются в Подосиновской роще и соревнуются в перетягивании каната, встречных эстафетах и кроссе. Итоги подводятся среди учащихся 1-х, 2-х, 3-х, 4-5-х, 6-7-х, 8-9-х и 10-11-х классов по каждой номинации отдельно среди мальчиков и девочек. Также награждается самый дружный класс, в котором участвовали все (кроме освобожденных) и заняли большее количество призовых мест в этих же возрастных группах. Этот день в шко-

ле называют Днем здоровья, потому что мы занимаемся спортом, дышим свежим воздухом, радуемся победам наших одноклассников. Еще по итогам этого дня лучшие спортсмены нашей школы принимают участие в районных соревнованиях по кроссу и легкой атлетике.

Калиногорский Никита 7 «а»



Конкурс «Перетягивание каната»

Мамин урок

Проба пера



В окошке свет мерцает, домой скорей спешу
И двери открывая, я маме говорю:
«Пятерку получила, довольна очень я».
И мама, обнимая, мне скажет:
«Дочь моя, ты золото родное,
Ты – умница моя!»
По дороге в спальню кидаю я портфель,
Сажусь я за уроки, а мама мне:
«Скорей, Сашенька любимая, поди-ка ты сюда.
Пятерку получила, хвалю за это я.
Ну а работу дома давай-ка выполняй.
Бери ты ведра в руки и за водой шагай».
Я тут же погрузилась, в ответ ей говорю:
«Ох, сильно я устала и отдохнуть хочу,
Все дела домашние тебе я отдаю».
А мама, очень строго в ответ на этот слог:
«Сейчас пойдешь ты в угол
На весь вечерний срок!»
И тут я поумнела, ведь мама лучший друг,
И все расстройства маме –
Один сплошной недуг.

Саша Чеснокова 7 «а»

ШКОЛЬНЫЙ ТУРСЛЕТ

В нашей любимой школе ежегодно проходят туристические соревнования среди 1-11 классов. Турслет проходит на живописном берегу реки Пушма. Место около нового моста. К этому мероприятию вся школа готовится заранее, потому что программа соревнований большая. Главное – надо подготовить хорошее приветствие команд или визитку. Конечно же надо подобрать спортивных, ловких, умелых, веселых одноклассников. Классный руководитель помогает распределить обязанности повара, завхоза, кострового, ответственного за бивуак. С вечера каждый

собирает свой рюкзак при этом нужно ничего не забыть.

Сам турслет проходит в три этапа: начальные классы, среднее и старшее звено. Нашему классу пришлось идти в этом году с утра. Мальчишки пришли заранее, за час до начала соревнований. Они развели костер, заготовили дрова, поставили кипятиться воду для супа и чая. Затем подошли мы, девчонки. Стали заниматься подготовкой завтрака.

В это время на полигоне судьи уже поджидали участников. Начались конкурсы: приветствие, бег по бревну, веревочная переправа, крае-



Конкурс «Разведение костра»

ведение, определение азимута, топознаки, разведение костра, медицина, установка палатки. Наша команда в составе 10 человек сильно старалась, но по результатам времени восьмиклассники оказались быстрее. А мы заняли третье место. На следующий год решили постараться и занять только первое место.

С погодой нам в этом году повезло, был теплый солнечный день. Нам очень понравилось. Мы радостные пошли домой.

Звездочетова Вика 7»б» класс.



Участники состязаний

О самой любимой

Проба пера

Моя мама очень красивая. Она любит печь и готовить. самое вкусное её блюдо – голубцы, а ещё селедка под шубой. Мама очень любит чистоту и порядок в доме. Работает она в суде секретарем, и ей очень нравится. Ещё мамочка выращивает комнатные цветы. Самое её любимое занятие в

свободное время – ухаживать за ними. В нашем доме сорок семь комнатных растений. Самый любимый цвет у мамы – сиреневый. Моя мама самая лучшая на свете.

Наташа Тропина 7 «а»



МОУ СОШ пгт Подосиновец

Адрес: 613930 Кировская обл.
пгт Подосиновец, ул.Боровая д.6
Телефоны: 8(83351) 2-17-49;
2-10-84; 2-19-05

В следующем выпуске:

- **Репортаж с фестиваля детского творчества из г. В-Устюг.**
- **Как прошел районный конкурс «Лидер года—2010»**
- **Масленица**
- **День Святого Валентина в школе**
- **Готовимся к ЕГЭ и выпускному вечеру**
- **Подготовка в 65-летию Победы в Великой отечественной войне**



Улыбнитесь с нами

Из школьных сочинений:

Борис не пожалел для друга ни последнего куска хлеба, ни последнего патрона.

В горницу вошёл негр, румяный с мороза.

В библиотеку вошли двое: мальчик и девочка; они были братьями.

В Горячем Логе Давыдов быстро разобрался в окружающей обстановке - везде царил монархия.

В заповеднике живут звери, которые уже вымерли.

В Италии Гоголь отдыхал от ревизоров.

В клетке сидит мой пернатый друг - хомячок. В комнате погас свет, и мы включили свечку.

В комнату вошел мальчик лет 80.

В музее природы есть рысь, олень, бобер и другие товарищи.

В нашем городе обитает много людей.

В нашем доме есть старики и малыши, которые еще не ходят в школу.

Знаете ли вы?

Что сохранилось от динозавров?

В основном от них сохранились кости. Находка полного скелета или черепа с зубами—исключительно редкая удача. По-прежнему вызывают сенсацию находки окаменевших яиц динозавров или кусков скорлупы. Особый интерес представляют остатки пищи, сохранившиеся в области желудка динозавра, например, кости ящерицы между ребрами небольшого хищного динозавра «КОМПСОГНАТУСА». Очень ценными являются следы тела, особенно отпечатки ног, так как, по ним можно судить об образе жизни, скорости передвижения и массе животных.

